EUROMEHANIKA TRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; Tenecor: +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

AP A MTPODUTTBHAS )
K Lm Lm
A L L
T— c :
I eRss T TeE o U op
HIIP : 1 %
A1 EGH-CA EGH-SA '

Marepuman: Ctanb

Ovnam.  Crar.

G Kn
ApTukyn HarPHy3Ka Haria/m(a MpepHatsr TquaoccCTM
EGH15SAZOCEMT Z0 C 0,09
EGH15SAZACEMT 5,35 9,40 24 45 95 34 26 4 - 231 M4x6 40,1 5,7 6 55 6 ZA C 0,09
EGH15SAZBCEMT ZB C 0,09
EGH15CAZOCEMT Z0 C 0,15
EGH15CAZACEMT 7,83 16,19 24 45 95 34 26 4 26 39,8 M4x6 56,8 5,7 6 55 6 ZA C 0,15
EGH15CAZBCEMT ZB C 0,15
EGH20SAZOCEMT pde] C 0,15
EGH20SAZACEMT 7,23 12,74 28 6 11 42 32 5 - 29 M5x 7 50 12 75 6 6 ZA C 0,15
EGH20SAZBCEMT ZB (e} 0,15
EGH20CAZOCEMT Z0 C 0,24
EGH20CAZACEMT 10,31 21,13 28 6 11 42 32 5 32 48,1 M5x 69,1 12 75 6 6 ZA C 0,24
EGH20CAZBCEMT ZB (e} 0,24
EGH25SAZOCEMT Z0 (¢} 0,25
EGH25SAZACEMT 11,40 19,50 33 7 125 48 35 6,5 - 355 M6x9 59,1 12 8 8 8 ZA (¢} 0,25
EGH25SAZBCEMT ZB (¢} 0,25
EGH25CAZOCEMT pde] C 0,41
EGH25CAZACEMT 16,27 32,40 33 7 125 48 35 65 35 59 M6x9 82,6 12 8 8 8 ZA (e} 0,41
EGH25CAZBCEMT ZB C 0,41
EGH30SAZOCEMT Z0 (¢} 0,45
EGH30SAZACEMT 16,42 28,10 42 10 16 60 40 10 - 415 M8x12 695 12 9 8 9 ZA (e} 0,45
EGH30SAZBCEMT ZB C 0,45
EGH30CAZOCEMT pde] C 0,76
EGH30CAZACEMT 23,70 47,46 42 10 16 60 40 10 40 70,1 M8x12 98,1 12 9 8 9 ZA (¢} 0,76
EGH30CAZBCEMT ZB (¢} 0,76
EGH35SAZOCEMT pde] (e} 0,66
EGH35SAZACEMT 22,66 37,38 48 11 18 70 50 10 - 45 M8x12 75 12 10 85 85 ZA C 0,66
EGH35SAZBCEMT ZB C 0,66
EGH35CAZOCEMT pde] (e} 1,13
EGH35CAZACEMT 33,35 64,84 48 11 18 70 50 10 50 78 M8x12 108 12 10 85 85 ZA (e} 1,13
EGH35CAZBCEMT ZB (e} 1,13

PacundppoBka MapKnpoBKU KapeTkun cepum EG

EGW25 C A E ZA P + ZZ/E2

‘ 3awwmTta oT nbAW’
Cepua EG E2: Cucrema cMasku E2
Tun kapeTkn SE: MeTTan. Topy, KpbILLKK

W : ®nanuesbii TN
H : MpsmMoyronsHsiia TMN

Knacc TouHoct : C,H, P

T Harar : 20, ZA
nnopasme|
15 25 25 3% 15 E: CneynaneHan kapetka
e Het: CranpaprHas

Tun Harpy3km
C: Beicokan
S: CpegHns

Tun kpenneHua KaeTku
A : Ceepxy
B : CHu3y



mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

EUROMEHANIKA TRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; Tenedon: +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

A\ ™ A .... ) ANS )

Martepuman: Ctanb

OuvHam.  Crar.

ApTukyn Harpyska Harpyska G MpepHatsr TOEJL%ZC;M
H H
EGH15SAZOHEMT Z0 H 0,09
EGH15SAZAHEMT 5836 9,40 24 45 95 34 26 4 - 231 M4x6 40,1 57 6 55 6 ZA H 0,09
EGH15SAZBHEMT ZB H 0,09
EGH15CAZOHEMT Z0o H 0,15
EGH15CAZAHEMT 7,83 16,19 24 45 95 34 26 4 26 39,8 M4x6 56,8 5,7 6 55 6 ZA H 0,15
EGH15CAZBHEMT ZB H 0,15
EGH20SAZOHEMT Z0 H 0,15
EGH20SAZAHEMT 7,23 12,74 28 6 11 42 32 5) - 29 M5x7 50 12 75 6 6 ZA H 0,15
EGH20SAZBHEMT ZB H 0,15
EGH20CAZOHEMT Z0 H 0,24
EGH20CAZAHEMT 10,31 21,13 28 6 11 42 32 5 32 48,1 M5x 69,1 12 75 6 6 ZA H 0,24
EGH20CAZBHEMT ZB H 0,24
EGH25SAZOHEMT Z0 H 0,25
EGH25SAZAHEMT 11,40 19,50 33 7 125 48 35 65 - 355 M6x9 59,1 12 8 8 8 ZA H 0,25
EGH25SAZBHEMT ZB H 0,25
EGH25CAZOHEMT Z0 H 0,41
EGH25CAZAHEMT 16,27 32,40 33 7 125 48 35 65 35 59 Méx9 82,6 12 8 8 8 ZA H 0,41
EGH25CAZBHEMT ZB H 0,41
EGH30SAZOHEMT Z0 H 0,45
EGH30SAZAHEMT 16,42 28,10 42 10 16 60 40 10 - 415 M8x12 695 12 9 8 9 ZA H 0,45
EGH30SAZBHEMT ZB H 0,45
EGH30CAZOHEMT Z0 H 0,76
EGH30CAZAHEMT 23,70 47,46 42 10 16 60 40 10 40 70,1 M8x12 98,1 12 9 8 9 ZA H 0,76
EGH30CAZBHEMT ZB H 0,76
EGH35SAZOHEMT Z0 H 0,66
EGH35SAZAHEMT 22,66 37,38 48 11 18 70 50 10 - 45 M8x12 75 12 10 85 85 ZA H 0,66
EGH35SAZBHEMT ZB H 0,66
EGH35CAZOHEMT Z0 H 1,13
EGH35CAZAHEMT 33,35 64,84 48 11 18 70 50 10 50 78 M8x12 108 12 10 85 85 ZA H 1,13
EGH35CAZBHEMT ZB H 1,13

Ba3oBas ctaTM4yeckas Harpy3ska
1. OnpepneneHune 6a3oBor cTtatudeckon Harpy3sku (Co)
Ecnu nuHenHasa HanpasnsAoLas pelika nogsepraeTcs YpeamMepHoOn Unn yaapHOW Harpy3ke B COCTOSIHUM MOKOS, NGO B ABMXEHUN, TO 3TO MOXET NPUBECTH
K NOBPEXAEHMI0 KOMMNIEKTYIOLMX UMK K UX MOMHOMY pa3pyLueHuto. Ecnv BennumHa aTton octatovHomn gedopmanu npesbillaeT onpeAeneHHbIn npeaen,
TO OHa CTaHOBMWTCS MPENSATCTBMEM AN NNaBHbIN paboTbl NMMHENHOW Hanpaensiowen. Kak npasunno, 6asoBasi HOMUHaNbLHas cTaTudeckas Harpyska
onpeaenseTcs Kak cratuieckas Harpy3ka NOCTOSHHOW BENWYMHBI 1 HanpaBIieHns, YTo NPMBOAUT K obLLen ocTaTodHoun aedopmauum, B 0,0001 pasa
npeBbILaLLEeN AMaMeTp ANeMeHTa KayeH s 1 JOPOXKKN KaYeHWs B TOYKe KOHTaKTa, NofBeprarLLencss HanbonbLueMy HanpsxeHuo. OTo 3HavYeHne
ykasaHo B Tabnuuax ansi kaxaon NuHeHon Hanpaensiowen. MakcumarnbHas cTaTuydeckast Harpyska, NPUIOXEHHas K NIMHENHOW HanpaBnsiloLwWwen, He
[OIMKHa NnpeBbiaTe 6a30BOro 3Ha4YEHUs CTaTUYECKON Harpy3ke.
2. OnpepeneHvie oNycTUMOro cTaTuyeckoro MomeHTa (Mo)
HonycTumbii cTaTndeckuii CraTtnyeckunin 4ONYCTUMbIA MOMEHT OTHOCUTCSI K MOMEHTY B 3ajaHHOM HanpaBneHun 1 BenuymHe, Koraa
MOMEHT 0 TUMy KapeTki HanGombLUEe HaNPSHKEHNE Ha SNEMEHTaX KaueHWsi B MPYMEHSIEMOil CUCTEME PaBHO HaMPSHKEHUIO,
s e e BbI3BAHHOMY HOMWHaIbHOM CTaTU4YecKon Harpy3kon. CTaTu4eckunin 4ONyCTUMbIA MOMEHT B cUcTeMax
Kl KL KL JTIMHENHOTO NepeMeLLeHns onpeaensieTca Ans Tpex Hanpaenexun: Ma, Ms, Mc.

ApTukyn

EGHISSA 004 0,04 0,08 3. CraTuyeckuii 3anac npoyYHOCTI

EGHISCATIN010 210 21 Koria cucTeMa HanpaBnsioLLyX HENOABUKHA UMN ABUKETCS G HU3KOI CKOPOCTbIO, HEOBXOAMMO YUUTHIBATH
EGH20SA 0,06 0.06 013 CTaTUYeCKMil 3anac NPOYHOCTU. HeoBXOAMMO PacCUnTLIBATL CTATUUECKYHO HArpy3ky B COOTBETCTBUM C
EGH20CA 0,16 0.16 0.22 pasnUYHBIMU YCIIOBUSIMM SKCNNyaTaLum. Mpu Harpy3ke HEOBXOAMMO YUMUTLIBATL (hakTopbl Ge30MacHOCTY,
EGH255A 012 0,12 0,23 0COBEHHO, KOTfia HanpaBnsoLLAas NOABEpraeTcs yAapHoii Harpyake HEOBXOAMMO UCNONL30BaTh Gonee
EGH25CA 0,32 0,32 0,38 BbICOKUIT KO3PPULIMEHT GE30NACHOCTH.

EGH30SA 0,21 0,21 0,40 Mc

EGH30CA 0,55 0,55 0,68 Ma m

EGH35SA 0,31 0,31 0,56 m

EGH35SA 0,69 0,69 0,98



mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

EUROMEHANIKA TRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; Tenedon: +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

AP A MPODUTTBHASR )

Knaccbl npegHatsira

YpoBeHb NpeaBapuTENbHON MpenBapuTenbHbIN
YcnoBust UCNonb3oBaHus pa npuMeHeHust

Harpysku HaTAar

®UKCMpOBaHHOE HanpasneHue
MaHunynsTopbl, aBTOMaTM3NpoBaHHOE 06opyAoBaHue,

He6onbLuon Harpysku, cuna Bo3aencTeus
_ Z0 0~0.018C nerkasi Norpy3o4Ho-pa3rpy3oyHasl TeXHUKa, CBapovHoe
npeaBapuTenbHbIN HaTAR HeBenuka, HUu3kne TpeboBaHus
obopyanoBaHue, 3D NpUHTEPbI, CTAHKN PEe3KW MPOBOOKM
K TOYHOCTU
O6opynoBaHue ans 06paboTku KaMHs,

nepeBoobpabaTbiBatoliee 060pyaoBaHme,
CpeaHuii npeaBapuTenbHbIN 7A 0.052~007C TpebyeTcst HeGonbLuas cBepnunbHble U pe3bboHapesHble cTaHku, UMY,
HaTsar : ’ Harpyaka 1 Bblcokasi TO4HOCTb TOKapHble CTaHKK1, BepTukanbHble obpabaTbiBatoLne
CTaHKU, NPOMbILLNEHHbIe po60Thl, GonbLune
MaHUNyNAaTopbl U T.4.

BepTukanbHble 1 ropudoHTanbHble obpabaTbiBatoLme
LIeHTpPbI, WG OoBanbHble CTaHKU, TOKApHbIE CTaHKM C
HaKMOHHOW CTaHWHOWN, NOPTanbHbIA CTAHOK C MOLLHbLIM
Bbicokas )ecTkoCTb npu
BMBPALMN M yapax wnuHaenem obpabaTbiBatoLLye LEeHTPbI,

wnudosanbHble cTaHku, YIMY, TokapHble CTaHku,

ropu3oHTanbHble U BepTUKanbHble (hpe3epHble CTaHKK,
TSDKENbIX PEXYLUMX CTAHKOB

Bonbluoii npeasapuTenbHbIi 7B 012 ~ 014 C
HaTsr

«C» 8 KoroHKe rpedHamsiz 0603Ha4Yaem OUHaMUYeCKYyto 2py30100beMHOCMb


mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

